
 

Προϊόν για επαγγελματίες 

ΜΕΙΩΣΗ ΟΛΙΣΘΗΡΟΤΗΤΑΣ ΠΛΑΚΙΔΙΩΝ ΚΑΙ ΑΛΛΩΝ ΠΛΑΚΩΝ ΕΠΙΠΕΔΩΝ 

ΧΡΗΣΗ:  

Το ABBAgliss μειώνει την ολισθηρότητα των πλακών και των πλακιδίων όταν αυτά είναι υγρά. 

Το ABBAgliss εφαρμόζεται απλά μειώνοντας αρκετά τους κινδύνους ολίσθησης που προκαλούνται από την υγρασία στα 
πλακάκια και στις λείες πλάκες. 

Το ABBAgliss εφαρμόζεται με επάλειψη με βούρτσα ή ρολό ακόμη και με ψεκασμό, με κατανάλωση 1 λίτρου ανά 6 έως 8 τ.μ. 

ΠΕΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ:  

Το ABBAgliss είναι κατάλληλο για πλάκες λείες και μη απορροφητικά πλακίδια, στα οποία υπάρχει κίνδυνος ολίσθησης όταν 
είναι υγρά. 

Το ABBAgliss χρησιμοποιείται σε εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους. 

Δεδομένης της ποικιλίας των ειδών και των χρωμάτων των πλακιδίων καλό είναι να γίνει μια δοκιμή πριν την εφαρμογή.  

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ:  

 

Το ABBAgliss είναι ένα διαυγές, ελαφρώς ιξώδες 
παρασκεύασμα με βάση το νερό, σχεδιασμένο για τη 
μείωση της ολίσθησης στα επισμαλτωμένα υλικά 
επίστρωσης. 

Το ABBAgliss δημιουργεί ένα αόρατο, μικρο-πορώδες 
φιλμ στην επιφάνεια. 

Το ABBAgliss δεν επηρεάζεται από τα καθαριστικά παρά 
μόνο η φθορά μπορεί να το μειώσει. 

 

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:  

 

Το ABBAgliss εφαρμόζεται σε καθαρές και στεγνές επιφάνειες. 

Το ABBAgliss εφαρμόζεται με ψεκασμό, με πιστόλι ή επάλειψη με βούρτσα ή ρολό. Το προϊόν 
πρέπει να σχηματίζει ένα παχύ και ομοιόμορφο στρώμα πάνω στην επιφάνεια. 

Το ABBAgliss δρα σε μια ή σε δύο ώρες. Στη συνέχεια ξεβγάλετε με νερό με μεγάλη πίεση ή 
με τη βοήθεια βούρτσας. Κάποιες φορές είναι απαραίτητο μια δεύτερη εφαρμογή σε κάποια 
υποστρώματα για καλύτερο αποτέλεσμα. Για το δεύτερο χέρι, περιμένετε 24 ώρες. 

Για εξωτερικές εφαρμογές αποφύγετε την εργασία σε υψηλές θερμοκρασίες. 

* Είναι σημαντικό να απομακρυνθούν τα υπολείμματα μετά από κάθε εφαρμογή αλλιώς μετά 
από κάποιες ώρες θα σχηματιστεί ένας επίμονος λεκές σαν λευκή ταινία.  

Αποφύγετε την εφαρμογή σε επιφάνειες που δεν έχουν επεξεργαστεί (γυαλί, μέταλλο, 
πλαστικό...) προστατεύοντάς τες κατά τη διάρκεια της εφαρμογής. Σε περίπτωση που πέσει 
υλικό πάνω τους, αφαιρέστε το αμέσως με ένα σφουγγάρι ή ένα πανί και νερό. 



ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ:  

Αν και δεν έχει επικίνδυνα ή διαβρωτικά συστατικά, θα ήταν καλό να πάρετε τις ακόλουθες προφυλάξεις: 

 Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια ξεβγάλτε αμέσως με νερό. 

 Για την εφαρμογή του προτείνουμε να χρησιμοποιήσετε γάντια και γυαλιά προστασίας. 

 Φυλάξτε το μακριά από παιδιά. 

 Σε περίπτωση κατάποσης, συμβουλευτείτε αμέσως γιατρό και δείξτε του τη συσκευασία. 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ:  

Δοχεία των: 

 1 λίτρο, 2 λίτρων, 10 λίτρων, 25 λίτρων 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 




